

小营员：敌后潜伏，坚持才是胜利

8月第一期1日出发，你准备好了吗

潜伏搜索大作战：大家玩得很开心

A计划第六期与B计划第三期的小营员在老君山拓展园进行“潜伏大搜索”活动，每队孩子由教官带领进行潜伏，时间为40分钟，考验孩子们的忍耐力和遇到困难时的应急反应能力。

“天气很热，教官一直在我周围搜索，还用棍子敲来敲去，企图打草惊蛇，我一动不动地坚持着，我相信只要我不动，就不会被发现。”在真人CS枪战中，潜伏在敌后的小营员康崇琪说。坚持到最后的一共有9名营员和2名教官，营员林世轩在作总结时说：“我躲的地方都是虫子，它们在我身上爬，身边动的小伙伴基本上都被发现了。我只能一动不动，连喘气都要慢慢地，因为坚持才是胜利。”

最后，大家把被“俘虏”的小营员们用绳子绑住，这些小勇士们虽然被“俘虏”了，但是依然临危不惧，大家玩得很开心！



在真人CS枪战中，被“俘虏”的小勇士们



包饺子，真快乐

包饺子大比拼：饺子中的幸福

包饺子也是小营员们喜欢的活动之一。在这次包饺子大比拼中，姜悦教官告诉大家怎样擀饺子皮儿、怎样包比较好看，还为大家展示了各种饺子的形状，孩子们很开心地学着包饺子。陈旭阳、王佳滢两名小女孩包的饺子特别好，小男子汉温梁普也是包饺子小能手，大家在一起吃着自己包的饺子，感觉很幸福。

(钟佳华)



潜伏大作战：坚持就是胜利

扫洛阳记协小记者官方微信二维码或搜索微信号LYJXXJZ加关注，了解更多夏令营信息



暑期特别定制 小记者长线游

大手拉小手，玩转香港迪士尼！小记者香港亲子3人游，每周二、周四、周六出发(8月26日前，深圳起止)，游金紫荆广场、浅水湾、海洋公园、尖沙咀“星光大道”、迪士尼乐园……4日3晚。小记者1680元/家庭，非小记者1780元/家庭。

凡报名参加小记者香港游的家庭可获赠价值168元的全年《洛阳晚报》1份和价值980元的花草慕雨精品牡丹茶1提。

“文化之旅”漯河两日游，7月29日出发，游许慎故里，访“说文解字”；观生态鸟园，解“自然密码”。小记者450元/人，非小记者500元/人。

咨询电话：63232365 63232782
13513791717

夏令营A计划第五期优秀营员

薛泽坤 郭嘉和 钱博阳 孙翼昕 耿旭璇 彭穗博 王浩宇 温家伦 张家齐 薛鸿宇 郭雨泽 王韶凡 苗岩松 宋沫然 于昕冉 索优童 梁辰璐 王悠然 康宁 陈旭格 郭玉博 袁亦梅 郑欢畅 李夏辉 王自涵 任晶瑞 闫硕涵 (排名不分先后)

优秀小营员日记摘录

今天是我到营地感触最深的一天，我们玩了真人CS枪战，我们4个队“德”“玛”“西”“亚”，我们“亚”队首先进入场地，开始了旷世之战。随着一次次胜利，我们越杀越勇，有团队战，也有个人战，但不管什么战术，我们都需要团结。

——A计划三班李明康

下午的潜伏活动，我获得了成功。教官每一次靠近，我都屏住呼吸，10分钟过去了，有很多人被发现，20分钟过去了，只剩下十几个人。长长的40分钟潜伏，我坚持了下来，并且没有被发现，这个游戏让我知道坚持就是胜利。

——A计划二班康崇琪

明媚的阳光柔和地洒在老君山的每一片土地，玩完劲爆的CS枪战后，我们返程回营地。教官说我们中午包饺子，饺子像一条条银鱼在锅里翻滚，每一个都好像在嬉戏，饺子熟了，我们美滋滋地吃着自己包的饺子。

——A计划一班冯小鑫

(营员日记由教官钟佳华整理)

小记者在行动

这个夏日，小记者在冰雕大世界酷爽到底

26日，数百名市记协小记者在家长的陪同下来到洛阳冰雕大世界，小记者们置身冰雪仙境，参观了宏伟的冰雕建筑、生动的冰雕人物，玩了有趣而刺激的冰滑梯，在鑫库冰雪大世界度过了难忘的夏日，体验到了冰火两重天的刺激！

“哇，我看到了‘龙门大佛’‘天坛’‘北京天安门’，

那边还有‘法国埃菲尔铁塔’‘意大利凯旋门’，这些冰雕建筑太漂亮了！”小记者们看到这些宏伟的冰雕建筑后，惊叹道。

在冰雕观赏区，小记者们还看到了关圣君、武皇、老君等人物冰雕，看到了唐僧师徒四人渡河取经的场景、安徒生童话中的公主和七个小矮人……生动形象、

惟妙惟肖的人物冰雕吸引着小记者们的目光，冰船、冰灯、冰屋……神奇的冰雪世界让小记者们应接不暇，三羊开泰、仙女散花、龙凤呈祥、红轿娶亲等冰雕作品，彰显了中国传统文化的特色，小记者们纷纷跑去和它们合影留念。

在滑冰区，冰滑梯不但受到小记者们的喜爱，也是洛阳冰雕大世界普遍受欢迎的特色项目。小记者们拿着橡皮圈向冰滑梯上面爬去，不断地有人从冰滑梯上滑下来，夹杂着欢呼与尖叫声，惊险又刺激的冰滑梯让小记者们乐开了怀。

据悉，洛阳冰雕大世界位于洛阳310国道与王城大道交叉口西100米路南，展馆面积2600多平方米。其负责人任祿周表示，洛阳冰雕大世界不仅有独具特色的中外名建筑冰雕，还有很多彰显洛阳元素、洛阳文化特色的冰雕作品，主题鲜明、内容丰富，是目前河南最大的四季冰雕展，将成为洛阳的文化旅游胜地。



玩冰滑梯的小记者们



在冰雕建筑中的小记者